



UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

Fundação Instituída nos termos da Lei nº 5.152, de 21/10/1966 - São Luís - Maranhão.

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO

NOTA DE RETIFICAÇÃO

A PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, visando ao aperfeiçoamento do Processo Seletivo com o objetivo de selecionar candidatos para ingresso ao CURSO DE MESTRADO EM GESTÃO DE ENSINO DA EDUCAÇÃO BÁSICA, resolve retificar o item **CRONOGRAMA do Edital PPPGI nº 27/2016** referente ao período final de inscrições em virtude da data final (28 de outubro/2016) ser feriado do funcionário público. Assim a redação passará a ter a seguinte alteração:

Onde se lê:

ETAPAS	PERÍODO	HORÁRIO
Inscrição	12/09 a 28/10/2016	8h30min às 12h00min 14h30min às 18h00min

Leia-se:

ETAPAS	PERÍODO	HORÁRIO
Inscrição	12/09 a 31/10/2016	8h30min às 12h00min 14h30min às 18h00min

As demais etapas permanecem inalteradas.

São Luís, 25 de Outubro de 2016.

Prof. Dr. Fernando Carvalho Silva

Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação da UFMA